

1 October 2022

Penang Branch Campus to Become Talent Hub for Northern Region, and Attract More International Students



廖中莱（左5）偕同梁伟宏（左起）、许廷炎、张莉、陈德钦、李仕伟、谢和平、郑荣兴及黄炳意等嘉宾合照。

拉曼槟分院将成北马区域人才培育枢纽 招揽更多外国学生就读

（槟城1日讯）拉曼理工大学理事会主席丹斯里廖中莱指出，随著拉曼大学学院升格为拉曼理工大学，如今具备一定吸引力，因此该大学将展开海外招揽学生，其中槟城分院将扮演北部区域枢纽，放眼招揽泰国南部及苏门达腊学生前来升学。

廖中莱今日在拉曼理工大学校长李仕伟及槟城分院顾问拿督陈德钦陪同下，在槟城分院进行“拉曼理工大学10年路线图”分享会。

他表示，以往还是拉曼大学学院时，该学院的国际学生就读率非常少。然而，随著拉曼大学学院升格为大学后，文凭更具吸引力，因此校方放眼招揽更多国际学生前来就读。

他说，校方也会为槟城分院增加学生，即希望吸引邻国学生前来就读，特别是泰国南部和印尼苏门达腊的学生前来。



廖中莱

他说，拉曼槟城分院数十年来已成功培育超过2万7000名毕业生，为槟州及邻近州属各行各业提供优良素质人才。

他补充，拉曼理工大学全体学生中，有20%来自槟州、吉打及玻璃市，而这些学生中，有75%是在槟城分院就学。这意味着，该院已成功让北马一带学生，在离家更近的拉曼分院接受教育。

他指出，拉曼理工大学将槟城分院定位为北马区域人才培育枢纽，注重深度技术和数字转型教育、培训及研究。

他解释，拉曼槟城分院的发展已上轨道，最近马来西亚数字经济机构（MDEC）授予首要数码科技认证机构（PDTI）的地位，以培训数字科技和应用方面的顶尖人才及未来领导者。

他说，拉曼理工大学也计划与本地主要的工商企业和大学，尤其是北马地区和邻国大学建立联盟关系，以推动大学和业界的合作伙伴关系。拉曼槟城分院目前和70多家公司合作，主要在槟城开展广泛的产学合作活动，包括让学生灵活地接触业界、咨询服务、培训和研究。

他也指出，拉曼槟城分院在1994年设立时，当时槟州马华位于调和路的总部大厦让出，充当拉曼槟城分院临时校舍，而当时首批学生人数为92人。

他说，拉曼槟城分院在1999年搬迁至丹绒武雅现址，占地23英亩的校园，设有齐全的校园设备。



陈德钦在致词时表示，拉曼学院成立于1969年，发展至今的理工大学，已栽培28万名学生。目前有3万名在籍学生，加上优大的学生人数，目前学生和校友人数有43万。

他说，大马华裔人口为700万，这也意味着拉曼学生和校友，占了华裔人口的6%，即100个华人当中，有6个是拉曼生。

“因此，拉曼是华社的心头肉，谁都不能欺负或毁掉拉曼，否则就是与华社作对。”

李仕伟教授致词时表示，随著大马国门开放，他已指示其下属出国，到邻国的高等学府进行拜访，并商讨之间合作，以让外籍学生可以到拉曼理工大学进行深造，也希望借此可以增加拉曼理工大学的收入。

受邀出席分享会者包括中国驻槟总领馆代总领事张莉、拉曼槟城分院院长卓月圆副教授、槟马华署理主席蔡天送、顾问拿督郭家骅、槟华堂会务顾问拿督斯里许廷炎、副主席拿督梁伟宏、马中总商会槟城分会会长拿督郑荣兴、槟威董联会主席李添霖、副主席陈玉鍾、顾问拿督许海明、槟城科学圈首席执行员黄炳意、数码槟城有限公司首席执行员杨春福、槟城圆顶科学馆首席执行员邱武威、槟城青年发展机构总经理魏鉉玲及斐济驻槟荣誉领事拿督谢和平等。



www.tarc.edu.my

| Follow us on

